Судом удовлетворены требования Новодеревеньковского межрайонного  прокурора о лишении водительских прав граждан, имеющих медицинские противопоказания к управлению транспортными средствами.


Новодеревеньковская межрайонная прокуратура провела проверку исполнения законодательства о безопасности дорожного движения в части наличия у лиц, имеющих водительское удостоверение, срок действия которого не истек, медицинских ограничений к управлению транспортными средствами.
Установлено, что на момент проводимой проверки граждан состояли на учете в БУЗ ОО «Новодеревеньковская ЦРБ» в связи с наличием у них диагнозов, входящих в  Перечень медицинских противопоказаний и ограничений к управлению транспортными средствами. Поскольку гражданами транспортными средствами создавало реальную угрозу причинения вреда жизни и здоровью окружающих и других участников дорожного движения, прокурор обратился в суд с административными исковыми заявлениями с требованиями о прекращении права на управление транспортными средствами. Судьями Новодеревеньковского районного суда и Северного районного суда требования прокурора удовлетворены.
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