За допущенные нарушения антикоррупционного законодательства руководители образовательных учреждений Новодеревеньковского района привлечены к дисциплинарной ответственности.
          Новодеревеньковской межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о противодействии коррупции, по результатам которой в действиях руководителей образовательных учреждений Новодеревеньковского района выявлены нарушения антикоррупционного законодательства.
          Так, установлено, что в справках о доходах,  об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2021 год, представленных руководителями дошкольных образовательных учреждений, учреждений среднего и дополнительного образования Новодеревеньковского района, были указаны недостовереные, неполные сведения: об открытых счетах в банках и иных кредитных организациях, принадлежащем им недвижимом имуществе, принадлежащих транспортных средствах и находящихся в пользовании жилых помещениях. 
	По фактам выявленных нарушений межрайонным прокурором в адрес начальника отдела образования Новодеревеньковского района внесено представление, по результатам рассмотрения которого 8 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
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